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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 06 DE FEBRERO DEL 2026 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 06 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISEIS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE VIERNES 06 DE FEBRERO 
DEL AÑO 2026, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS 
USTEDES. ANTES DE INICIAR ESTA SESIÓN, PROCEDERÉ AL PASE DE LISTA DE 
LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, LA SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA DE 11 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO A LA PRESENTE… SESIÓN EXTRAORDINARIA” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. EN FUNCIÓN… EN FUNCIÓN DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. A CONTINUACIÓN SECRETARIA, SI FUERA TAN 
AMABLE DE DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE DARLE LECTURA A LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, LE HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE SE 
ENCUENTRA INCORPORADA A ESTA SESIÓN LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y CONTINUANDO CON LA 
SESIÓN, DOY LECTURA AL ORDEN DEL DÍA: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
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CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DEL PERIODO ENERO 
2025- ENERO 2026. 3.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA 
DE TRABAJO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLITOS LOCALES, DEL PERIODO ENERO 2026- ENERO 2027. 4.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL MANUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA CORRECTA OPERACIÓN DEL MODELO DE 
URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC. 5.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DE LOS DÍPTICOS INFORMATIVOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA ACLARAR DUDAS COMUNES SOBRE EL USO DE LA URNA 
ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN EJERCICIOS VINCULANTES Y NO 
VINCULANTES. 6.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL BOTÓN DE 
INGRESO AL SITIO DE INFORMACIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN LA PÁGINA 
ELECTRÓNICA OFICIAL DEL IMPEPAC. 7.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. ESTE ES EL 
ORDEN QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE ESTÁ PROPONIENDO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE ANOTA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, NADA MÁS PARA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LOS PUNTOS 2 Y 3, SE HABLA 
DE UN INFORME Y DE UN PROGRAMA DE TRABAJO, EN UN PERIODO DE ENERO 
A ENERO, NO SE SI LO PROPIO SEAN DE ENERO 2025 A DICIEMBRE 2025, Y EN 
CUANTO AL PROGRAMA DE TRABAJO DE ENERO A 2026 A DICIEMBRE 2026. EN 
TODO CASO, COMO SE CONSIDERE, LO QUE SEA PROCEDENTE. Y EN EL 
MISMO PUNTO NÚMERO 3, YA EN EL PENÚLTIMO RENGLÓN, ESTA MAL 
ESCRITA LA PALABRA POLÍTICOS, PARA QUE SE HAGA LA CORRECCIÓN 
CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO? ADELANTE 
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CONSEJERA ROSARIO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS, NADA MÁS PARA CONFIRMAR QUE SI TIENE LAS ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS EN EL MES DE ENERO 2026, PORQUE PRECISAMENTE ESTA 
COMISIÓN FUE CREADA EXPROFESO PARA ESTA ACTIVIDAD Y REALMENTE 
INICIAMOS COMO A FINALES DE ENERO DEL 2025. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
POR SI ACLARA. GRACIAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERA ROSARIO. COMO SEA 
PROCEDENTE, ¿NO? YO ESTOY DE ACUERDO CONFORME SE DECIDA. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 12 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ES CUANTO.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 

ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DEL PERIODO 
ENERO 2025-ENERO 2026.-------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES, DEL PERIODO ENERO 2026- ENERO 2027.------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL MANUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA 
CORRECTA OPERACIÓN DEL MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL 
IMPEPAC.------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS DÍPTICOS INFORMATIVOS 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
PARA ACLARAR DUDAS COMUNES SOBRE EL USO DE LA URNA 
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ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN EJERCICIOS VINCULANTES Y NO 
VINCULANTES.------------------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL BOTÓN DE INGRESO AL SITIO 
DE INFORMACIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN 
LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL DEL IMPEPAC.--------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y EN VIRTUD DE QUE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE VAN DEL 2 AL 
6, FUERON CIRCULADOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MISMOS. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL 
PUNTO DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 06 DE FEBRERO 
DEL 2026. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y SÍ FUERA TAN 
AMABLE DE PASAR AL PUNTO NÚMERO 2.”----------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
DEL PERIODO ENERO 2025 - ENERO 2026. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA 
MÁS PARA HACER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME DADO QUE EMANA 
PRECISAMENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES LA CUAL SE CREÓ 
EN ENERO DEL 2025, PRECISAMENTE PARA ATENDER EL PROCEDIMIENTO DE 
FISCALIZACIÓN, DE LAS ORGANIZACIONES QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. EN ESTE CASO, EN ESTE INFORME SE 
PLASMAN LAS ACTIVIDADES QUE HA REALIZADO LA UNIDAD TÉCNICA DE 
FISCALIZACIÓN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO Y LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, PARA EL DESARROLLO Y 
EN ESTE CASO REVISIÓN DE LOS INFORMES DE ORIGEN MONTO Y DESTINO DE 
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LOS RECURSOS QUE SE ESTÁN UTILIZANDO, QUE ESTÁN UTILIZANDO ESTAS 
ORGANIZACIONES PARA EL DESARROLLO DE ESTA ACTIVIDAD. EN ESTE 
VIENEN PLASMADOS, LO COMENTO TODAS LAS ACCIONES QUE HA HECHO LA 
UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, LAS SESIONES QUE HA TENIDO ESTA 
COMISIÓN Y LOS DICTÁMENES, BUENO, EL RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES QUE 
HA DESARROLLADO DE LOS MESES DE ENERO DEL 2025 A ENERO 2026. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: MIREN, HACER UNA REVISIÓN DE TODO EL INFORME, PARA QUE 
QUEDE DEBIDAMENTE ASENTADO EL NOMBRE DE LA COMISIÓN. ESTO ES 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN 
DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, TAL Y COMO ESTA ENUNCIADO EN EL 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE EN ALGUNAS PARTES, PUES SE 
SUPRIME ALGUNA U OTRA PALABRA, ENTONCES, SOLICITARÍA QUE BUENO, SE 
REVISARÁ, PARA QUE REPITO, SE ESCRIBA DE MANERA COMPLETA. SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA 06 
DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS 
POR EL MAESTRO PEDRO ALVARADO. Y ANTES DE CONTINUAR PRESIDENTA, 
ME PERMITO INFORMARLE QUE SE HA INCORPORADO A LA PRESENTE SESIÓN, 
LA LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO.” LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS 
TARDES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. SECRETARIA, POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DEL PERIODO 
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ENERO 2026 - ENERO 2027. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y EN ESTE PUNTO, SE PRESENTA EL PROGRAMA 
DE TRABAJO DE LAS ACTIVIDADES QUE REALIZARÁ TAMBIÉN LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DURANTE EL AÑO 2027, BÁSICAMENTE, DADO 
QUE COMO USTEDES RECORDARÁN, TODAVÍA SE AMPLIÓ HASTA EL MES DE 
ABRIL LAS ACTIVIDADES DE LAS ORGANIZACIONES, Y POR LO TANTO TAMBIÉN 
SE AMPLIARON LAS ACTIVIDADES CON RELACIÓN A FISCALIZACIÓN DE LOS 
INFORMES QUE ESTAS PRESENTARÁN, EL PROGRAMA DE TRABAJO, VIENE 
CONTEMPLANDO EN ESTE CASO LAS SESIONES ORDINARIAS QUE TENDRÁ LA 
COMISIÓN Y PUES BUENO, TAMBIÉN LAS EXTRAORDINARIAS QUE SERÁN 
CONFORME A LAS NECESIDADES QUE SE VAYAN DANDO DURANTE EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS… GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY AMABLE. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: SE SUGIERE MODIFICAR LA INFORMACIÓN 
DEL NUMERAL 5, INTEGRACIÓN Y ASENTAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/016/2026, TODA VEZ QUE VERSA SOBRE LA INTEGRACIÓN Y 
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ESTE AÑO Y LA INFORMACIÓN PUES 
VIENE REFERIDA O EN TODO CASO COMPLEMENTARSE, PUEDEN SER 
COMPLEMENTARIAS AL SER DE ENERO A ENERO Y PUDIERAN SUBSISTIR 
TANTO UNA COMO OTRA CONFORMACIÓN ¿NO? PARA HACER REFERENCIA A 
UNO Y A OTRO AÑO, TAMBIÉN SE SOLICITA REVISAR LA PÁGINA 14, YA QUE 
GRAN PARTE DE ELLA SE ENCUENTRA EN BLANCO Y VER SI ES POSIBLE 
AJUSTAR DICHA SITUACIÓN Y ESPERAR QUE DENTRO DE LA PORTADA SE 
HAYA AJUSTADO LA OBSERVACIÓN HECHA EN EL ORDEN DEL DÍA, EN CUANTO 
A LA CORRECCIÓN DE LA PALABRA: “POLÍTICOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “COMO SUGERENCIA NADA MÁS EN LA… EN EL APARTADO NÚMERO 
6, EN EL QUE SE ESTABLECEN LAS DIRECTRICES TEMÁTICAS DEL PROGRAMA 
DE TRABAJO DE ESTA COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA LAS 
ORGANIZACIONES QUE ASPIRAN A CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES. ESPECÍFICAMENTE EN LA PÁGINA 17, HAY DIVERSAS 
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VIÑETAS Y EN LA QUINTA VIÑETA, SE ESTABLECE QUE COMO PARTE DE ESTAS 
DIRECTRICES LA COMISIÓN DESARROLLARÁ LA ACTIVIDAD TENDENTE A 
REVISAR Y SOMETER A APROBACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL, LOS 
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN RELATIVOS A LOS PROCEDIMIENTOS EN 
MATERIA DE FISCALIZACIÓN EN LOS TÉRMINOS DE LA LEGISLACIÓN 
APLICABLE. LA SUGERENCIA ES QUE SE DIGA, REVISAR Y SOMETER A LA 
APROBACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL, LOS PROYECTOS DE DICTAMEN 
Y/O ACUERDOS EN MATERIA DE… RELATIVOS A LOS PROCEDIMIENTOS EN 
MATERIA DE FISCALIZACIÓN, PORQUE SE ACUERDAN QUE HA SIDO UNA 
CONSTANTE EL DEJAR CLARO QUE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN NO EMITE 
RESOLUCIONES VINCULADAS CON SANCIONES SINO SIMPLEMENTE 
DICTÁMENES Y EN SU MOMENTO ACUERDOS QUE PONE A CONSIDERACIÓN 
DEL CONSEJO, RELACIONADOS CON EL PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN, 
ES NADA MÁS PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA HACER 
2 OBSERVACIONES RESPECTO A ESTE PROGRAMA, EL PUNTO NÚMERO 3, 
ÚNICAMENTE EN LA PÁGINA EN DONDE DICE: PROGRAMA DE TRABAJO 2026-
2027, SE TITULA “DIRECTRICES TEMÁTICAS PARA EL PERIODO 2025”, DADO 
QUE EL DOCUMENTO ES PARA EL 2026-2027, AHÍ NADA MÁS HAY QUE 
CORREGIRSE POR FAVOR PARA EL 2026. Y EN EL CAPITULO 5, DONDE DICE: 
“INTEGRACIÓN”, SE SIGUE CITANDO EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/009/2025 
COMO EL ORIGEN DE LA COMISIÓN. Y SI BIEN ESTE ES EL ORIGEN HISTÓRICO, 
SE DEBE DE ACTUALIZAR, TODA VEZ QUE MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/016/2026, SE RECTIFICO LA ACTUAL INTEGRACIÓN. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIA 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROGRAMA DE TRABAJO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 06 DE 
FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y UNA DISCULPA, MENCIONE EL PUNTO ANTERIOR 
COMO INFORME CUANDO USTED BIEN LO RECALCÓ ES UN PROGRAMA DE 
TRABAJO.  PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4, SI ES TAN AMABLE.”-- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
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ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL MANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA LA CORRECTA OPERACIÓN DEL MODELO DE URNA 
ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE 
NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS Y SI ME LO PERMITEN VOY A HACER 
USO DE LA VOZ Y PARA NO ABUSAR DE EL, PARA EN ESTA RONDA PRESENTAR 
LOS TRES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE ESTA SESIÓN, TODA VEZ QUE 
ELLOS SON RELATIVOS AL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA DEL PROTOTIPO 
DEL IMPEPAC, EL PRIMERO QUE ES EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS, ES LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE MANUAL PARA LA CORRECTA OPERACIÓN DEL 
MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, PORQUE LO ESTAMOS 
PRESENTANDO, EN SU MOMENTO EL AÑO PASADO YA LO HABÍAMOS 
PRESENTADO, PERO ERA UN PROTOTIPO DISTINTO AL QUE YA SE APROBÓ A 
INICIOS DE ESTE AÑO POR LO CUAL ÚNICAMENTE SUFRIÓ ALGUNAS 
ADECUACIONES, COMO SE PUEDE APRECIAR DE ESTE MANUAL, ES ALGO MÁS 
BIEN COMO UN INSTRUCTIVO EN EL QUE PODEMOS ENCONTRAR DE MANERA 
DETALLADA COMO FUNCIONA NUESTRA URNA ELECTRÓNICA, COMO SE 
INSTALA COMO OPERA, ES DECIR CUALES SON LOS COMPONENTES. DECIMOS 
QUE ES UN TESTIGO DEVOTO COMO LUCE DE FRENTE, COMO LUCE POR LA 
PARTE TRASERA, COMO ES LA IMPRESORA TÉRMICA, LA PANTALLA O EL 
MODULO DE VOTACIÓN, LAS TARJETAS MAGNÉTICAS QUE PERMITEN EL 
ACCESO PARA DESPUÉS EMITIR LA OPINIÓN Y TODOS ESOS COMPONENTES 
QUE SON CARACTERÍSTICOS DE ESTE SEGUNDO MODELO DE PROTOTIPO Y 
DE MANERA MUY BREVE, LES QUIERO COMPARTIR UN POCO DEL PROCESO, 
NO SIN ANTES INVITARLES A QUE PUEDAN TAMBIÉN VISUALIZAR EL MANUAL 
QUE YA ESTARÁ PRÓXIMAMENTE EN EL MICROSITIO, LA INSTALACIÓN SE 
REALIZA FRENTE A… O LA INTENCIÓN ES QUE CUANDO SE TRATE DE 
CUESTIONES VINCULANTES QUE SE REALICE FRENTE A LOS FUNCIONARIOS 
DE MESA Y REPRESENTANTES, INCLUYE EL DESPLIEGUE DEL MODULO DE 
VOTACIÓN, CONEXIÓN A LA BATERÍA Y UN ENCENDIDO DEL SISTEMA, ASÍ 
COMO EL INSTRUCTIVO DE ESTA URNA ELECTRÓNICA. DESPUÉS NOS HABLA 
DEL PROCESO DE VOTACIÓN EN DONDE EL CIUDADANO RECIBE UNA TARJETA 
QUE INSERTA EN LA PANTALLA, PARA HABILITAR LA BOLETA DIGITAL, 
SELECCIONA SU OPCIÓN, CONFIRMA LA ELECCIÓN Y RETIRA LA TARJETA 
PARA INHABILITAR LA URNA ANTES DEL SIGUIENTE VOTANTE. Y LUEGO 
TAMBIÉN NOS HABLA DE UNA ETAPA FINAL QUE ES EL CIERRE Y LOS 
RESULTADOS, EN DONDE EL PRESIDENTE DE LA MESA INSERTA UNA TARJETA 
ESPECIAL QUE SOLAMENTE TENDRÁ EL PRESIDENTE CON ALGUNAS 
OPCIONES COMO ES LA DEL CIERRE DE CASILLA, LO QUE LE VA A PERMITIR 
IMPRIMIR EL ACTA DE RESULTADOS Y LAS COPIAS NECESARIAS PARA LOS 
REPRESENTANTES, INSISTO ESTO ES MUY BREVE EN EL MANUAL Y SOBRE 
TODO LAS DEMOSTRACIONES QUE SE HAN HECHO DE PARTE DE ESTE 
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INSTITUTO LAS CUALES SE CONTINUARAN REALIZANDO, PUES SON MÁS 
EXPLICITAS RESPECTO A COMO SE PUEDE UTILIZAR, INSTALAR Y GENERAR 
LA VOTACIÓN. POR CUANTO AL SIGUIENTE PUNTO, QUE PERDÓN QUE ME 
ADELANTE PERO PARA NO ABUSAR DEL USO DE LA VOZ DE UNA VEZ, HABLA 
DE LOS DÍPTICOS INFORMATIVOS PARA ACLARAR DUDAS COMUNES SOBRE 
EL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA, ESTO SE HACE EN 2 FOLLETOS PORQUE 
UNO TRATA DE EJERCICIOS VINCULANTES Y EL OTRO DE NO VINCULANTES, 
SON PREGUNTAS MUY PARECIDAS, NOS DIMOS A LA TAREA DE CONJUNTAR 
DE MANERA DIDÁCTICA MATERIAL NECESARIO PARA RESPONDER 
PREGUNTAS O MITOS, RESPECTO A DUDAS QUE SE HAN GENERADO EN LA 
VOTACIÓN POR MEDIO DE URNA ELECTRÓNICA, POR EJEMPLO: ¿CÓMO SE 
GARANTIZA EL RESPETO A LA ELECCIÓN DE LA CIUDADANÍA?, ¿CÓMO SE 
GARANTIZA LA… EL SECRETO DE LA ELECCIÓN QUE SE REALIZÓ?, ¿ESTANDO 
LA URNA PUEDO PARTICIPAR MÁS DE UNA VEZ?, ¿SE PUEDE CAER EL 
SISTEMA?, ¿CÓMO SE GARANTIZA LA INVIABILIDAD DEL SISTEMA?, ¿SE 
PUEDEN ROBAR LA URNA ELECTRÓNICA?, ¿QUÉ PASA SI SE VA LA LUZ?, SI LA 
URNA SE DESCOMPONE ¿QUE PASA CON MI VOTO O MI ELECCIÓN?, ¿LA URNA 
ESTA DISEÑADA PARA QUE PUEDAN PARTICIPAR CIUDADANOS CON 
DISCAPACIDAD VISUAL?, LAS URNAS ELECTRÓNICAS DEL IMPEPAC ¿PUEDEN 
UTILIZARSE EN ELECCIONES VINCULANTES?, ¿CÓMO PARTICIPO EN 
EJERCICIOS CON LA URNA ELECTRÓNICA? MI INTENCIÓN NO ES RESPONDER 
LAS PREGUNTAS, SINO MÁS BIEN INVITARLOS A QUE REVISEN ESTOS 
MATERIALES Y PARA ESO PRESENTAMOS TAMBIÉN EL ÚLTIMO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE VA HA SER UN BOTÓN QUE PERMITIRÁ HABILITAR 
DENTRO DEL MICROSITIO QUE YA ESTA ALOJADO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO, EN LA PARTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS UN 
BOTÓN PARA QUE USTEDES, LA CIUDADANÍA EN GENERAL, LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS O CUALQUIER PERSONA INTERESADA, PUEDA CONSULTAR TODO 
LO QUE SEA ELABORADO PARA QUE ESTO PUEDA ESTARSE… PUES, SE 
CONTINÚEN LOS TRABAJOS, TANTO ESTOS MATERIALES QUE SE ESTÁN 
PONIENDO A CONSIDERACIÓN COMO LOS ACUERDOS PREVIOS, EL INFORME 
DE LA CONSULTA QUE YA REALIZAMOS, LA APROBACIÓN DEL PROTOTIPO Y 
SE VA A DENOMINAR “BOTÓN DE INGRESO AL SITIO DE INFORMACIÓN SOBRE 
LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC” Y ESTARÁ ALOJADO COMO YA LO DIJE 
EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL. Y ES UNA FORMA EN LA QUE VAMOS A 
FACILITAR A LA CIUDADANÍA, LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA QUE VAYAN 
CONOCIENDO EL TEMA DE LA URNA Y DIFUNDIÉNDOLA COMO UN USO DE UNA 
NUEVA TECNOLOGÍA Y UNA HERRAMIENTA QUE PERMITA EN PRÓXIMOS 
PROCESOS ELECTORALES, SI ES QUE SE DA EL CASO Y EL MARCO JURÍDICO 
LO PERMITE, PUES PODER LLEVAR A CABO ELECCIONES VINCULANTES, SIN 
EMBARGO, PARA EL TEMA NO VINCULANTES COMO CONSULTAS PUES YA 
ESTA A DISPOSICIÓN E INCLUSO APROVECHO PARA INVITAR A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LA CIUDADANÍA, SI 
ALGUIEN DE ALGÚN COLEGIO NOS ESTA ESCUCHANDO PARA QUE PUEDAN 
COMENTARSE O SOLICITAR PARA QUE PODAMOS IR A UNA DEMOSTRACIÓN 
DE LA MISMA, COMO LO HAREMOS EL SIGUIENTE LUNES A LAS 11 DE LA 
MAÑANA CON EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO QUE YA LO PIDIÓ, 
CUALQUIERA PUEDE PEDIRLO Y CON MUCHO GUSTO EL PERSONAL DEL 
INSTITUTO HARÁ LA DEMOSTRACIÓN, INCLUSO ADECUARÁ LAS PREGUNTAS 
QUE USTEDES NECESITEN, PARA QUE LOS RESULTADOS TAMBIÉN LES 
APORTEN A LA INSTITUCIÓN POLÍTICA, A LA ESCUELA AL COLEGIO, A LA 
UNIVERSIDAD, A LA PRIMARIA Y A LA SECUNDARIA O A QUIEN USTEDES 
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CONSIDEREN Y A NOSOTROS NOS PERMITEN IR GENERANDO ESTA 
SOCIALIZACIÓN QUE PARA NOSOTROS ES MUY IMPORTANTE. POR ÚLTIMO 
AGRADECER AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO QUE DE MANERA INAGOTABLE 
Y DESDE SUS ATRIBUCIONES Y FUNCIONES, HAN AYUDADO A MATERIALIZAR 
Y A CONTINUAR GENERANDO LO NECESARIO PARA ESTA URNA ELECTRÓNICA, 
REITERO, HASTA EL MOMENTO DE… PARA USARSE EN EJERCICIOS DE 
CARÁCTER NO VINCULANTE DESDE LOS MANUALES, LOS ACUERDOS, LAS 
CAPACITACIONES, LAS COMPRAS QUE ADMINISTRACIÓN TAMBIÉN 
AMABLEMENTE YA HA GENERADO, EL DESARROLLO, EL DISEÑO TANTO DE 
HARDWARE COMO DE SOFTWARE Y TODO ESE INGENIO Y TALENTO QUE 
DESDE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA HEMOS VISTO DE MANERA CONTIGUA. MUCHAS 
FELICIDADES A TODAS Y TODOS. Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUY AMABLE 
PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE, SE SUGIERE EN 
LA PORTADA Y CONTRAPORTADA, REFERIR QUE SE TRATA DEL SEGUNDO 
MODELO DE LA URNA TAL Y COMO SE REFIERE EN OTRAS PARTES 
JUSTAMENTE DE DICHO MANUAL, SE SUGIERE PARA LA PORTADA INSERTAR 
EL LOGO DE LA URNA ELECTRÓNICA, TAMBIÉN SE SUGIERE CAMBIAR LA 
FECHA DE LA PORTADA, YA QUE DICE ENERO Y EN TODO CASO ESTAMOS YA 
EN FEBRERO Y EN EL ÍNDICE, EN EL 1.2, UNA CUESTIÓN NADA MÁS AHÍ DE 
FORMA, NADA MÁS SE SUGIERE ESCRIBIR “URNA” COMO NOMBRE PROPIO, 
ESTO ES LA PRIMERA LETRA CON MAYÚSCULA. Y EN HORA BUENA POR EL 
MANUAL. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ADELANTE POR FAVOR.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS. EN 
PRIMERA INSTANCIA UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES, EN LA PÁGINA 2, 
ESTA REPETIDO EL NOMBRE DE UN SERVIDOR PARA QUE SE HAGA LA 
CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. Y EN TODO CASO REVISAR Y SE 
ACTUALICEN LAS IMÁGENES QUE SE PRESENTAN DE LA URNA Y SUS 
COMPONENTES A LA SEGUNDA, AL SEGUNDO MODELO Y ASÍ MISMO CON LOS 
COMPONENTES QUE… CON LOS QUE CUENTA ESTE MODELO PARA QUE SEAN 
ADECUADOS A LO QUE SE ESTA PRESENTANDO EN EL MANUAL 
CORRESPONDIENTE. Y POR ÚLTIMO, PUES AGRADECER LA PRESENTACIÓN 
DE ESTE MANUAL, FELICITAR A LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y SIN DUDA 
A ESTE IMPEPAC, POR SUPUESTO A TODAS LAS ÁREAS QUE PARTICIPARON. 
ES MUY IMPORTANTE APUNTALAR CON ESTE TIPO DE MATERIALES, EL 
TRABAJO DE LA URNA ELECTRÓNICA Y QUE SE CONOZCA NO SOLO DE 
MANERA FÍSICA LO QUE SE TIENE, SINO A TRAVÉS DE ESTOS DOCUMENTOS 
QUE SE HARÁN MUY IMPORTANTES A LA HORA DE PODER MOSTRAR LA URNA, 
PARTICULARMENTE EN UNIVERSIDADES Y EN GENERAL EN TODOS LADOS 
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DONDE SE PRESENTE, PARA QUE CONOZCAN COMO ESTA INTEGRADA, COMO 
FUNCIONA, COMO SE HIZO, QUE ES HECHO EN EL IMPEPAC, COMO UNA VEZ 
COMENTARON POR AHÍ CON LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y BUENO, 
ESTO PUEDA PERMEAR DE UNA MANERA IMPORTANTE PARA LA CIUDADANÍA 
MORELENSE Y COMO YA BIEN SE COMENTÓ EN UN FUTURO NO MUY LEJANO 
ESTA SEA LA FORMA DE VOTAR POR PARTE DE LA CIUDADANÍA. ES CUANTO 
DE MI PARTE MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, Y USTED PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLO PARA SOLICITAR QUE SE 
VERIFIQUE Y SE VALORE EN CUANTO AL FOLLETO DE PREGUNTAS 
FRECUENTES EN LA PÁGINA 5, EN LA PREGUNTA 5, SE HABLA DE PALABRA 
CAER O VULNERAR CAER Y EN EL DÍPTICO SE HABLA DE VULNERAR, AHÍ PARA 
QUE SE VALORE CUAL DE LAS 2 DEBA PREVALECER, PARA EFECTOS DE 
HOMOLOGAR ESTOS, ESTOS DOS DOCUMENTOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES DE MANERA MUY BREVE ALGUNAS OBSERVACIONES 
SIMPLEMENTE DE FORMA LAS CUALES YA REMITÍ INCLUSO POR OFICIO, PERO 
PARA QUE ESTOS MATERIALES QUE SE VAN A PRESENTAR, PUES NO LLEVEN 
ESTOS ERRORES DE DEDO QUE SE PUEDEN MEJORAR. Y CONFORME EN LA 
PÁGINA 8, EN LA PENÚLTIMA LÍNEA DICE… BUENO, ESTA MAL ESCRITO, DICE: 
CONFORMA SU ELECCIONES… Y CONFORME A SU ELECCIÓN, Y EN LAS 
ETIQUETAS DE LAS PUERTAS APARECE LA PALABRA “IMPUT” CUANDO 
TÉCNICAMENTE ES “INPUT” CON “N” Y TAMBIÉN ESTO SE CITA 
CORRECTAMENTE EN EL TEXTO DEL INSTRUCTIVO EN LA FOJA 16, EN LAS 
ELECCIONES APARECE CON TRIPLE CCC, EN LAS IMÁGENES DE REFERENCIA 
DEL VOTO IMPRESO EN LA FOJA 20, TAMBIÉN EN LA PARTE DONDE DICE: 
“HACIA ARRIBA” EN EL INSTRUCTIVO, “GUARDAR LA URNA .3, FOJA 22, SE 
UTILIZA HACÍA” DEL VERBO HACER, CUANDO LO CORRECTO ES HACIA DE 
DIRECCIÓN, ESTA MAL ESCRITO AHÍ, AHÍ SI VERIFICAR. EN LA PÁGINA… EN LA 
SUGERENCIA DE PRECISIÓN TÉCNICA, AHÍ SERÍA VALIOSO INCLUIR UNA 
ADVERTENCIA SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO RETIRAR LA TARJETA DE 
PRESIDENCIA ANTES DEL ACTO TERMINE DE IMPRIMIRSE PARA EVITAR 
ERRORES. POR MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO YO EN USO DE LA VOZ, 
SIMPLEMENTE PARA VOLVER A RECONOCER Y A FELICITAR A TODA LA GENTE 
QUE HA ESTADO INVOLUCRADA EN ESTE PROYECTO, VALE LA PENA 
MENCIONAR QUE TODO EL DESARROLLO DE LA URNA TANTO EL HARDWARE 
COMO DE SOFTWARE, SE REALIZARON AQUÍ EN EL INSTITUTO POR 
DIFERENTES PROFESIONALES, PROFESIONALES EN EL ÁREA. Y BUENO, PUES 
TAMBIÉN MI RECONOCIMIENTO A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ QUE HA 
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ESTADO LIDERANDO ESTE PROYECTO, ASÍ COMO A TODAS LAS CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS QUE HAN APOYADO EL DESARROLLO DEL MISMO Y BUENO, 
PUES MUY EMOCIONADA PORQUE ES LA PRIMERA VEZ QUE EN BREVE VAMOS 
A VER QUE ESTA URNA SALE DE… DEL IMPEPAC YA PARA SU PRESENTACIÓN 
OFICIAL EN EL EXTERIOR, DE VERDAD MUCHÍSIMAS FELICIDADES A TODAS Y 
A TODOS Y CON ESTA INTERVENCIÓN CULMINAMOS LAS INTERVENCIONES EN 
EL PUNTO NÚMERO 4, POR LO QUE SECRETARIA, POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL MANUAL, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL 
MANUAL IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA 06 DE 
FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS 
REALIZADAS POR USTED PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 5.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS DÍPTICOS INFORMATIVOS QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA ACLARAR DUDAS COMUNES 
SOBRE EL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN EJERCICIOS 
VINCULANTES Y NO VINCULANTES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA ES MÁS QUE NADA UNA PROPUESTA NO 
PROPIAMENTE A LOS DÍPTICOS QUE SE PONEN A… QUE SE PRESENTAN ANTE 
ESTE CONSEJO, SINO UNA PROPUESTA DE ACTIVIDAD QUE PROBABLEMENTE 
YA ESTA CONTEMPLADA EN LOS PROGRAMAS DE TRABAJO DE LA COMISIÓN 
DE ORGANIZACIÓN, SINO ES QUE EN EL ALGÚN, DE ALGUNA OTRA COMISIÓN 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO PERO APENAS 
QUE FUIMOS AL… A LA ASAMBLEA DEL IDFOMM, HUBO BASTANTE 
RECEPTIBILIDAD POR PARTE DE ALGUNAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES Y 
SUS REPRESENTACIONES, EN EL SENTIDO DE QUE ESTE… ESTA URNA 
ELECTRÓNICA LES SERÍA DE UTILIDAD PARA LLEVAR A CABO LA RENOVACIÓN 
DE SUS… DE ALGUNOS DE SUS ÓRGANOS O INCLUSO PARA TRABAJAR DE 
CARA AL A EJERCICIOS ESCOLARES O DE SINDICATOS QUE TAMBIÉN EN LOS 
AYUNTAMIENTOS TIENEN, LA PROPUESTA PRESIDENTA ES QUE ESTOS 
DÍPTICOS, YA DIO CUANTA DE ELLO LA CONSEJERA CASALEZ, CONTIENEN 
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PREGUNTAS, RESPUESTAS, SOBRE EL USO SITUACIONES CONCRETAS PARA 
SU CORRECTO FUNCIONAMIENTO, LA PROPUESTA ES QUE ESTOS DÍPTICOS 
NO SOLO QUEDEN EN EL MICROSITIO QUE HABRÁ DE… QUE YA TENEMOS EN 
NUESTRA PÁGINA ELECTRÓNICA, SINO QUE DE ESTOS DÍPTICOS, SE DE 
CONOCIMIENTO A TODOS LOS ENTES ALIADOS CON QUIEN CONTAMOS, ASÍ 
COMO A LOS AYUNTAMIENTOS DEL MUNICIPIO A TRAVÉS DE OFICIOS POR 
PARTE DE NUESTRA SECRETARÍA EJECUTIVA ÚNICAMENTE CON EL MERO 
EFECTO DE QUE TENGAN CONOCIMIENTO DE… DE ELLO, EN ESA ASAMBLEA 
A LA QUE FUIMOS DEL IDFOMM, HUBO LA RENOVACIÓN DE LA PRESIDENCIA 
DE SU JUNTA DE GOBIERNO Y YA LE LLAMABA LA ATENCIÓN LA EXISTENCIA 
DE LA URNA ELECTRÓNICA, Y QUE HUBIERA SIDO UNA OPORTUNIDAD 
MAGNIFICA DE PODERLA PONER A PRUEBA EN ESE EJERCICIO Y YO CREO 
QUE HUBIERA ESTADO BASTANTE INTERESANTE YA LO DECÍA LA CONSEJERA 
CASALEZ. AHORA VIENE UN EJERCICIO AFUERA DE ESAS INSTALACIONES POR 
PARTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO Y LA IDEA ES QUE COMO LO 
DECÍA EN ALGÚN MOMENTO, QUE ESTA URNA ELECTRÓNICA SE PONGA A 
PRUEBA EN TODOS LOS ESCENARIOS POSIBLES, PARA EFECTOS DE 
CORREGIR CUALQUIER POSIBLE SITUACIÓN QUE NO SE TENGA PREVISTA Y 
COMO LO DECÍAN LAS CONSEJERÍAS QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE 
LA VOZ EN EL ASUNTO, EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ANTERIOR QUE 
ESTO EN ALGÚN MOMENTO PUEDA EN UN FUTURO NO MUY LEJANO SER 
PARTE DE UN EJERCICIO VINCULANTE PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS DE 
REPRESENTACIÓN POPULAR EN ESTE ESTADO. ENTONCES, LA IDEA ES QUE 
ESTOS, LA SUGERENCIA ES QUE ESTOS DÍPTICOS SE DEN A CONOCER YA 
OFICIALMENTE A TRAVÉS DE OFICIOS GIRADOS A LOS ENTES ALIADOS Y A 
LAS… EN GENERAL A QUIENES SE CONSIDEREN QUE LES PUEDE SER DE 
UTILIDAD COMO LO SON LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
SERÍA MI SUGERENCIA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SEÑALAR QUE LAS 
OBSERVACIONES SEÑALADAS EN EL PUNTO ANTERIOR CORRESPONDEN 
PRECISAMENTE AL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA Y SOLICITAR QUE SE 
REPLIQUEN, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y BUENO, HAGO REFERENCIA JUSTAMENTE A LA INTERVENCIÓN 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN CUANTO A QUE ESTE PROTOTIPO DE 
URNA JUSTAMENTE TODAVÍA NO ESTA REGULADO Y EN ESE ORDEN DE IDEAS 
ES QUE SE PROPONEN LA UTILIZACIÓN DE ALGUNOS CONCEPTOS PARA NO 
CAUSAR CONFUSIÓN, EN EL ANEXO 5.1, PÁGINA 2, EN CUANTO A LA 
PREGUNTA: “¿QUÉ ES LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC Y PARA QUÉ 
SIRVE?” DICE: “AL FINAL DE LA JORNADA ELECTORAL QUE ES UN TÉRMINO 
QUE SE UTILIZA PROPIAMENTE PARA ELECCIONES CONSTITUCIONALES, SE 
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SUGIERE O SE PROPONE QUE DIGA AL FINAL DEL EJERCICIO ELECTORAL. EN 
LA PÁGINA 2, ÚLTIMO RENGLÓN DICE: “RESULTADOS ELECTORALES RÁPIDOS 
Y CONFIABLES” SE SUGIERE DIGA: “RESULTADOS RÁPIDOS Y CONFIABLES” ES 
DECIR, SUPRIMIR LA PALABRA “ELECTORALES”. EN LA PÁGINA NÚMERO 6, ¿SE 
PUEDEN ROBAR LA URNA ELECTRÓNICA? DICE: “DURANTE LA JORNADA 
ELECTORAL”, SE SUGIERE DIGA: “DURANTE EL EJERCICIO DE PARTICIPACIÓN”. 
Y EN LA PÁGINA 6, ¿SI LA URNA SE DESCOMPONE QUE PASA CON MI 
ELECCIÓN? SE SUGIERE REVISAR EN ESTE CASO LA ACENTUACIÓN DE LA 
REDACCIÓN DE ESTA, DE LA RESPUESTA A ESTE PUNTO, SOBRE TODO LA 
PALABRA: “PRESENTARÁ”. EN EL ANEXO 5.2, SE SUGIERE PARA LA PORTADA 
DE ESTE DÍPTICO, COMPLEMENTAR CON LA SIGUIENTE REDACCIÓN: 
PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE LA URNA ELECTRÓNICA, Y SE SUGIERE 
DIGA: “PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE LA URNA ELECTRÓNICA ANTE 
EVENTUALES EJERCICIOS VINCULANTES EN EL ORDEN DE IDEAS QUE YA 
MANIFESTÉ SI ES QUE TIENEN A BIEN. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIRÍAMOS UNA TERCERA Y 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS TAMBIÉN EN EL MISMO SENTIDO, HAY ALGUNAS CUESTIONES DE 
FORMA, EN LA PÁGINA 4, “REALIZÓ” SE ACENTÚA ES PASADO SIMPLE. PÁGINA 
5, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, LA PALABRA: “CONTENEDOR” APARECE 
ESCRITA ERRÓNEAMENTE. Y EN LA PÁGINA 6, EN LA PREGUNTA SOBRE LAS 
FALLAS TÉCNICAS SE LEE: EN EL REMOTO CASO DE QUE ALGUNA… ES CREO 
QUE SIMILAR A LO QUE ACABA DE COMENTAR EL CONSEJERO PEDRO Y DICE: 
“LLEGARÁ A FALLAR” ENTONCES AHÍ ES UN SUBJUNTIVO PARA UNA 
HIPÓTESIS, CHECARLO POR CUANTO A SU ESCRITURA POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO LOS DÍPTICOS 
INFORMATIVOS, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y ATENDIENDO LA SOLICITUD REALIZADA POR PARTE 
DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE LOS DÍPTICOS IDENTIFICADOS EN 
EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADOS, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE 
AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DE IGUAL FORMA LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, MISMAS QUE REALIZÓ EN EL 
PUNTO 4 Y QUE SOLICITA SEAN REPLICADAS EN EL PRESENTE PUNTO. Y DE 
IGUAL FORMA LAS SUGERENCIAS Y SOLICITUDES, MANIFESTADAS POR EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  15 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 06 DE FEBRERO DEL 2026 

PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 6.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL BOTÓN DE INGRESO AL SITIO DE 
INFORMACIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL 
DEL IMPEPAC. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA ACLARAR QUE USTEDES, SI POR 
CURIOSIDAD LO INTENTARON, TODAVÍA NO ESTA ALOJADO EL BOTÓN EN EL 
MICROSITIO, SIN EMBARGO, UNA VEZ QUE YA SE GENERÉ LA INFORMACIÓN 
RESPECTIVA DE ESTA SESIÓN, YA SE ESTARÍA INSTALANDO EN EL MICROSITIO 
CON ESTA POSIBILIDAD A LA QUE INVITABA A TODA LA CIUDADANÍA DE PODER 
CONSULTAR TODOS LOS TRABAJOS QUE SE HAN REALIZADO, PARA LLEGAR 
HASTA ESTE MOMENTO EN DONDE SEGUIMOS CON EJERCICIOS NO 
VINCULANTES Y PERFECCIONANDO EL PROTOTIPO QUE YA TENEMOS 
APROBADO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO LA INFORMACIÓN SOBRE EL BOTÓN 
DE INGRESO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL BOTÓN 
DE INGRESO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 50 MINUTOS, DEL DÍA 
VIERNES 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. Y SI FUERA TAN AMABLE DE PASAR AL PUNTO 
NÚMERO 7.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONCLUIR CON 
ESTA SESIÓN, QUISIERA, QUISIERA COMPARTIR CON USTEDES QUE HOY EL 06 
DE FEBRERO, ES UNA FECHA DIGNA DE REFLEXIONAR, PUESTO QUE 
CONMEMORAMOS LA PROMULGACIÓN DE LA LEY ELECTORAL QUE SENTÓ LAS 
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BASES DEL SUFRAGIO EFECTIVO, LA NO REELECCIÓN Y EL VOTO UNIVERSAL 
MASCULINO DIRECTO EN MÉXICO. ESTAMOS HABLANDO DE LOS AÑOS 1911 Y 
POSTERIORMENTE DE 1917 Y EN ESTE MOMENTO, TAMBIÉN QUIERO 
RECALCAR QUE 36 AÑOS DESPUÉS, LAS MUJERES PUDIERON SUFRAGAR. EL 
IMPEPAC REAFIRMA SU COMPROMISO CON LA JUSTICIA ELECTORAL, LA 
INCLUSIÓN, LA PARIDAD Y SOBRE TODO LA CONSTANTE MEJORA DE LA VIDA 
DEMOCRÁTICA EN EL ESTADO. ENTONCES, BUENO, CONSIDERO QUE SOMOS 
UN INSTITUTO QUE DEBEMOS RECORDAR ESTA FECHA TAN IMPORTANTE. Y 
AHORA SI, SIENDO LAS 14 HORAS CON 51 MINUTOS DE ESTE VIERNES 06 DE 
FEBRERO DEL AÑO 2026, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN UN 
EXCELENTE FIN DE SEMANA.”----------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 06 de Febrero de 2026 

 

INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES. INFORME ANUAL DE 

ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DEL PERIODO FEBRERO 2025-FEBRERO 2026. 
EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL 
DÍA 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES 
MANIFESTADAS POR EL MAESTRO PEDRO ALVARADO. 
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PROGRAMA DE TRABAJO. PROGRAMA DE TRABAJO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
DEL PERIODO FEBRERO 2026-FEBRERO 2027. EL PROGRAMA DE TRABAJO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 06 DE 
FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
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MANUAL. MANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA 
LA CORRECTA OPERACIÓN DEL MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL 
IMPEPAC. EL MANUAL IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA 
06 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS REALIZADAS POR USTED PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY. 
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DÍPTICOS INFORMATIVOS. DÍPTICOS INFORMATIVOS QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA ACLARAR DUDAS COMUNES 
SOBRE EL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN EJERCICIOS 
VINCULANTES Y NO VINCULANTES. LOS DÍPTICOS IDENTIFICADOS EN EL 
PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADOS, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE 
AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DE IGUAL FORMA LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, MISMAS QUE REALIZÓ EN EL 
PUNTO 4 Y QUE SOLICITA SEAN REPLICADAS EN EL PRESENTE PUNTO. Y DE 
IGUAL FORMA LAS SUGERENCIAS Y SOLICITUDES, MANIFESTADAS POR EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
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BOTÓN DE INGRESO. BOTÓN DE INGRESO AL SITIO DE INFORMACIÓN 

QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA URNA 
ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC, EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL DEL 
IMPEPAC. EL BOTÓN DE INGRESO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 6, 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 50 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 06 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. 

 


